
96,7 %

  86,9 %

  68,9 %

Uso de medios 
masivos de 

comunicación

Asistencia a eventos 
deportivos, culturales y 

de entretenimiento Conviviencia 
familiar, social y 

religiosa

Participación en actividades de tiempo libre

Personas con discapacidad de 18 años y más

  47,9 %   30,9 %

Práctica de deportes y 
actividades al aire libre 

Práctica de actividades 
artísticas y juegos

Utilizan y no 
necesitan otros

Utilizan pero 
necesitan otros

No utiliza, pero 
necesitan1/ 

Principal 
motivo de 
porque no 

utilizan 

Personas que utilizan

No utiliza y 
no necesitan

No pueden 
pagarlo

Fuente: INEC-Costa Rica. Encuesta Nacional sobre Discapacidad, 2018.

1/ Se refiere a las personas que no utilizan productos de apoyo, servicios o animales de asistencia porque no los tienen
 pero si los requieren.  

Fuente: INEC-Costa Rica. Encuesta Nacional sobre Discapacidad, 2018.

59,1 %15,5 % 11,3 %

74,6 %
Personas que no utilizan 

25,5 %

14,2 %

68,9 %

 Uso de  productos de apoyo, servicios o animales de asistencia 

Personas con discapacidad de 18 años y más

46,4 %

79,4 % 90,4 %

1/ La asistencia personal es el apoyo que se brinda para el desarrollo de las actividades cotidianas.
2/ Se refiere a las personas que reciben asistencia personal y que este apoyo es de forma frecuente y generalizado. 
3/ Se refiere a las personas que brindan asistencia a personas con discapacidad. 
Fuente: INEC-Costa Rica. Encuesta Nacional sobre Discapacidad, 2018.

Fuente: INEC-Costa Rica. Encuesta Nacional sobre Discapacidad, 2018.

1/ Los porcentajes corresponden a la población con discapacidad respecto al total de personas de 18 años y más de 
cada región de planificación. 

 Asistencia personal 

Personas con discapacidad de 18 años y más    

Reciben asistencia personal intensa2/ Asistencia personal no remunerada

  69,8 % 30,2 %
Hombres Mujeres

Celular

79,1 %

 Uso de tecnologías de información y comunicación 

Personas que reciben 
asistencia personal1/ 

¿Quienes brindan asistencia?3/  

Computadora

Internet

Personas con discapacidad de 18 años y más 

25,1 %

52,8 %

Fuente: INEC-Costa Rica. Encuesta Nacional sobre Discapacidad, 2018.

 Personas con discapacidad por región1/

  17,7 %

  24,0 %

  16,2 %

  14,0 %

  22,5 %

  21,6 %

Pacífico Central

Central

Huetar Caribe

Huetar Norte

Brunca

Chorotega

Personas de 18 años y más 

39,1 %   60,9  %
Hombres Mujeres

18,2 % 
Total: 670 640 personas

respecto a la población nacional 

Encuesta Nacional sobre Discapacidad 2018

 Población con discapacidad

Con 
discapacidad 

de leve a 
moderada 1/

Con 
discapacidad 

severa2/

Grado de discapacidad

  14,4 %

  3,8 %

Fuente: INEC-Costa Rica. Encuesta Nacional sobre Discapacidad, 2018.

1/ Personas que presentan una dificultad menor al realizar actividades cotidianas.
2/ Personas que presentan una dificultad mayor o más intensa al realizar actividades cotidianas.

Personas de 18 años y más 


